

82:91

进总决赛,南钢大华悬了

半决赛2-2-1的赛制看起来对主队很有利,但事实上这对南钢的压力更大了,一旦不能主场两连胜,赶到CBA最魔鬼的主场鲑鱼圈几无获胜可能。13年联赛以来,南钢队只在辽宁带回一场胜利。昨晚,在巨大的压力下,南钢队手感全无,加之与福建苦战五场耗尽了体力,球队全场都处于被动挨打地步。最终,这场CBA半决赛,南钢队在主场以82:91负于辽宁队,这也是八年来南钢队第一次在主场输给辽宁。南钢队唐正东得到18分,10个篮板,辽宁队边强得到20分,刘相韬得到26分,奥得捷得到20分,15个篮板。在另一场半决赛中,广东以122:111战胜了东莞。

大唐难敌 辽宁天价魔兽

本场比赛开始前,很多人就已经开始谈论这样一个话题,CBA最具有统治力的国内中锋唐正东如何同时面对两位魔兽级外援的组合。如果只是奥得捷或者桑普森,唐正东还可以拼掉对手。但是现在,这位三届CBA常规赛MVP得主面对的可是两位场均都有能力砍下20+、18+的魔兽。

尽管膝盖有伤,但是唐正东依然表现出了很强烈的进攻欲望。但是在面对首发的桑普森,他的进攻并不理想,除了第二次进攻利用反手打板拿下2分之后,唐正东在面對桑普森的其他6次进攻全部失手。

在第一节比赛中,唐正东只有8投2中。面对辽宁队两位外援的车轮战,唐正东面对桑普森基本没有更多得分的机会,而在面对奥得捷时,拥有近10厘米身高优势的唐正东在进攻中砍分容易了很多。

第二节比赛结束前8分35秒,唐正东再次面对桑普森单打,在桑普森进行了激烈的身体对抗之后,唐正东依然找不到一个合适的出手机会,最终只能被对手逼出走步。

尽管桑普森在进攻中也基本被唐正东消耗,但是如果单单从进攻中两人的作用来看,唐正东和桑普森同时哑火,南钢队肯定成为最终的输家。从第一节比赛唐正东在内线打不开局面之后,南钢开始转变进攻策略,将进攻点放在外线,但是由于外线的不稳定,从第二节到第三节这段时间内,辽宁队一度领先南钢17分。

本场比赛,唐正东勉力拿到了18分、10个篮板的两双表现,而奥得捷和桑普森则联手砍下32个篮板、27分。要知道桑普森的薪水是2500美金一天,一个月要75000美金,而奥得捷的月薪也超过了4万美金。桑普森的月薪与大唐的年薪不相上下。而南钢史密斯和雷恩的月薪加在一起也比奥得捷少不了多少。



在辽宁队两名外援的轮番攻击下,唐正东有点支撑不住了 本组摄影 快报记者 顾炜摄

体力耗尽 南钢无力回天

与多休息了一天的辽宁队相比,比赛没打南钢大华已落下风。输球之后,很多人都开始为没能早早赢下福建自责。

昨天不算上场仅2分钟的小将韩硕,南钢队只有7个人在打球,易立和房辉的出场时间都不到20分钟。生死战与福建队拼尽全力,那场比赛张成和杨力先后抽筋。“比赛到第四节我在场上已经跑不动了。”杨力赛后说,中场休息时,杨力还吃了两根香蕉补充体力,但为时已晚。

本场比赛,辽宁主帅郭士强的用兵直指南钢大华队体能的软肋。开场之后,郭士强一直使用两套阵容与南钢周旋。在内线,奥得捷和桑普森不断替换,李晓旭和谷立业也是轮流使用。在外线,刘相韬、边强、杨鸣和张庆鹏也是轮流使用。在体力占优的情况下,辽宁队通过阵容轮换为第四节赢得了充沛的体力。

赛后,大唐的父母还在心疼大唐。“小唐一个人在内线要跟两个大老外较量,他的腿本来就不好,

到最后都打不动了。我们的体力确实要比辽宁队差不少。”唐妈妈说。主帅胡卫东也谈到了这个问题,“体力确实是一个问题,但最大的败因是我们的心态出了问题。大家变得没有了自信,拿了球不敢进攻,防守也没有压迫性。让辽宁队得了90分左右说明我们的防守还可以,辽宁队自己也没打好。但我们82分的得分也是我们本赛季很低很低的得分。”胡卫东赛后说。

特派记者 沈忱(快报苏州电)

全方位的差距

胡卫东心寒了

回到休息室,胡卫东一句话没说,闪进淋浴房抽烟。看到相熟的记者,老胡苦笑着说:“今天打得太差了。”说完老胡靠在墙壁上抽烟,淋浴房里的记者越来越多,老胡一一报以苦笑。老胡知道,这一场比赛输了,不被横扫就算完成任务了。

一根烟抽完,老胡推门出去,门外的队员都在默默整理着衣物。本场比赛开始之前,辽宁队队员就讽刺说:“雷恩现在连一个国内队员都不如,我们不用担心他。”辽宁队员没胡说,雷恩在场上如同梦游一般。胡卫东没有责怪外援不力,输球了很多人都有责任,把责任往外援身上推也是不合适的。“篮板球输得太多,奥得捷和桑普森两人就抢了三十几个。有了内线的保证,外线的射手也有更大的信心了。但这些都是主要的,主要是我们没有打好。”老胡对队员们说。

看到技术统计,老胡有些心寒了。差距是全方位的,老胡也不得不承认,辽宁队的实力已经在南钢之上。“我们的机会不大了,如果后天再输球,就难免被横扫了。现在我们很困难,但我们不会放弃的。”老胡说。休息室里的总经理周伟一句话不说,香烟快要燃到手指了,周伟才下意识掐掉了香烟。这一晚,大家都不好受。特派记者 沈忱

郭士强:南钢后面不好打

赢了球的辽宁队心情很好,昨晚还是辽宁主力刘相韬的生日,加上前一天是边强的生日,比赛一结束,辽宁队两名外援就在过道里大呼小叫。与之相比,辽宁主帅郭士强就低调了很多。

在赛后的新闻发布会上,郭士强说:“和江苏队的五场比赛可以先赢一场,非常高兴。今天我们可以取得胜利主要是心态摆得比较好,所以取得了最后的胜利。这场胜利对于我们来说很关键。”

“江苏今天的快攻没有我们抓得好。”郭士强说道。有记者提问,是否因为江苏受到了体能的限制,才使得辽宁比较顺利地拿下了比赛,对此,郭志强说道:“体能的原因可能有点吧,但也不能完全是的。不过我们比江苏多休息了一天,体能上肯定比江苏有优势。”随后,有记者说辽宁阵中有队员说要以3:0横扫江苏,问郭指导怎么看,郭士强笑着答道:“我没有听说过啊,确实没有听说过!不过赢下这场后,江苏后面的比赛要艰难得多了。”

“其实江苏队今天发挥得挺好。”郭指导补充道。

特派记者 沈忱(快报苏州电)

NBA全明星票选结束 加内特成“票王” 姚明西部首发

新华社华盛顿1月24日奥运专电(记者 梁金雄) NBA 24日公布了2008年NBA全明星赛投票最终结果。此前已十次参加过全明星赛的“狼王”加内特以2399148张选票第一次当选“票王”。

本赛季从森林狼队改投到凯尔特人队的加内特是现役球员中参加全明星赛次数第二多的球员,目前保持第一的是热火队的“大鲨鱼”奥尼尔,他一共参加了14次。

在此次投票中排名第二、三位的是“小皇帝”詹姆斯和魔术队中锋霍华德,科比、安东尼和邓肯分列第四至六位。姚明以1709180张选票排名全联盟第七位、西部第四位。

本赛季刚踏足NBA的中国新秀易建联在东部前锋榜上名列第五位,尽管他没有被列入120位候选人名单,但靠球迷手写选票得到了450515张选票。

根据选票数,东、西部明星队的首发阵容已确定,他们是:东部,后卫基德、韦德,前锋加内特、詹姆斯,中锋霍华德;西部,后卫科比、埃弗森,前锋邓肯、安东尼,中锋姚明。

目前东部主帅已确定为凯尔特人队的里弗斯,西部主帅因五六支队战绩相近目前仍无法确定。两队主帅确定后将选出各自替补队员,NBA将会在本月31日公布名单。

雄鹿挫败步行者

出场时间

阿联创新高

新华社华盛顿1月24日奥运专电(记者 梁金雄) 连打了多场虎头蛇尾的比赛后,雄鹿队24日终于上演了一场有始有终的比赛。凭借当家球星雷德贡献的37分,雄鹿队以104:92主场挫败步行者队,止住了三连败的颓势。

被此间专家认为撞上了新秀墙的中国球员易建联此役高开低走,仅打了13分钟,创下涉足NBA赛场以来出场时间最低纪录。

首节他状态不错,3投2中得4分,可打了6分钟因过早两次犯规被迫下场。第三节他再次打了6分多钟,除靠罚球得2分外,3次投篮无一中的,结果被主帅换下场后一直在板凳席上看完了比赛。

本场比赛,雄鹿队开局打对手一个12:2,一举把对手甩开并把领先优势保持到终场。

特别提醒

今日8:00 CCTV-5直播

雄鹿 VS 猛龙

今日11:00 CCTV-5直播

火箭 VS 开拓者

(以实际播出为准)



大比分落后,胡卫东的眼里看不到一点希望

都市村庄

2008第一届如皋家乡土菜美食节

原材料全部来自中国著名长寿之乡如皋:
自腌咸货、羊肉、各种豆制品、杂粮系列等

中餐 7.8折
晚餐 8.8折

预定年夜饭,春节期间家宴均赠送红酒、可乐、雪碧等

酒店以“客”为天,客惠共惠,绿色餐饮为经营宗旨,尽善物价上调,但我们的菜肴、酒水一如既往,上调的只会是菜肴的品质和周到的服务。

地址: 新街口程阁老巷16号 订餐电话: 84419485 (可免费停车)